



Знамя

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ. ОСНОВАНА В СЕНТЯБРЕ 1930 ГОДА



КОММЕНТАРИЙ ГУБЕРНАТОРА ДМИТРИЯ ЗЕЛЕНИНА ПО ИТОГАМ ВИЗИТА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В. В. ПУТИНА В ТВЕРЬ

«История развития Тверского экскаваторного завода насчитывает не один десяток лет. Это - наша марка! Я был обеспокоен его судьбой в период кризиса, потому что было сильнейшее падение производства, было сокращение численности работников. Мы предприняли необходимые меры помочь предприятию через областную программу по снятию напряженности на рынке труда. Плюс большая реорганизация производства, которую успели провести на заводе до кризиса, сегодняшняя стабильная работа предприятия – все это дало нынешний результат – подписание акционерами в лице Олега Дерипаски соглашения с американской компанией «Терекс» и немецкой «Фрицмайер». Это - крупнейшие производители дорожной и строительной техники. Организация производства на «Тверском экскаваторе» соответствует высоким европейским стандартам, поэтому зарубежные партнеры и согласились открыть здесь сборочное производство.

Хочу напомнить, что в Тверской области ведется строительство экскаваторного завода «Хитачи». Получается, что кроме вагоностроительного кластера у нас на глазах создается и экскаваторный кластер. Это говорит о том, что у нас хорошие кадры. После освоения стадии сборки начнется приход на нашу территорию тех предприятий, которые будут производить и поставлять комплектующие. Вчерашнее подписание соглашения в присутствии главы Правительства Владимира Владимировича Путина, его жесткие указания обеспечить преференции местному товаропроизводителю дают огромный эффект Тверскому региону. Это - новые рабочие места, это - повышение квалификации – обучение наших инженеров за рубежом, это - повышение заработной платы.

«Тверское значит лучшее» – этот лозунг становится актуален не только в сельскохозяйственной отрасли, но и в машиностроении.

Вторая актуальная тема, которую мы обсудили с премьером – работа передвижных пунктов весового контроля. Два года назад мы взялись поставить заслон транзитным большегрузам, которые наводнили региональные автотрассы и разрушают их.

У нас по области около 35 въездов, строить на каждом из них стационарный пункт очень накладно. Мобильные бригады, которые появляются в разных местах согласно секретному графику, быстрые способны решить эту проблему.

На совещании было принято решение, что мобильные пункты весового контроля – необходимость сегодняшнего дня. Владимир Владимирович определил, что на федеральных трассах контроль за тяжеловозами будет осуществлять дорожный надзор, а на региональных дорогах – наша административно-техническая инспекция.

Принятые Владимиром Путиным решения, безусловно, помогут нашей области решить дорожную проблему».

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

8 июня 2011 года с 10 до 12 часов в администрации Кувшиновского района будет вести прием граждан заместитель губернатора Тверской области Светлана Валентиновна Вербицкая, курирующая вопросы здравоохранения, развития физкультуры и спорта, а также работу с молодежью.

Записаться на прием можно в приемной главы района или по телефону 4-41-44.

Общественная приемная депутата Законодательного собрания Тверской области Н. И. Попова ведет прием граждан каждый четверг с 10.00 до 15.00 час. по адресу: г. Кувшиново, ул. Советская, д. 20 (здание профилактория). Прием ведет помощник депутата А. А. Алфимов.

6 июня – Пушкинский день
России
Уважаемые жители Тверской
области!

От всей души поздравляем вас
с Пушкинским днем России!

Творческий путь великого русского поэта Александра Пушкина неразрывно связан с Тверским краем. Впервые столицу Верхневолжья Александр Сергеевич увидел, будучи ребенком. Именно сюда стремился уже состоявшийся поэт. С Верхневолжьем связан значительный период жизни и творчества Пушкина. Сегодня заповедные места Тверской области: Старица, Берново, Торжок объединены в уникальный маршрут – «Пушкинское кольцо».

Для Тверской области проведение праздничных мероприятий, посвященных поэту Александру Пушкину, стало добной традицией. Мы помним и читим великие заслуги родоначальника нового русского слова, осознаем свою ответственность за сохранение и приумножение культурно-исторического наследия страны и родного края.

Этот праздник укрепляет мир и согласие между народами, возвращает нас к истокам культуры большой многонациональной страны, ведь Пушкин – достояние не только нашей отечественной литературы.

Мы от всей души поздравляем всех жителей Тверской области с праздником поэзии, днем рождения великого поэта. Уверены, что наследие Александра Сергеевича останется незыблемым достижением

российской культуры, которое мы будем передавать из поколения в поколение.

Д. В. ЗЕЛЕНИН,
губернатор Тверской области.
А. Н. ЕПИШИН,
председатель Законодательного
собрания Тверской области.
Ю. Э. СТРЕЛЕЦКИЙ,
главный федеральный инспек-
тор в Тверской области.

8 июня – День социального
работника

Уважаемые социальные
работники и ветераны
социальных служб Тверской
области!

Примите искренние поздравления
по случаю вашего профессионального
праздника!

Главная задача социальных служб –
вовремя протянуть руку помощи,
чтобы застраховать наше общество
от неблагополучных судеб.

Многогранна, сложна и ответственна деятельность социальных работников: это и оказание различных мер социальной поддержки, оказание адресной поддержки семьям, имеющим детей, и гражданам, попавшим в сложные жизненные ситуации, и многое другое.

Уверены, что преданность своему делу, искренняя любовь к своим подопечным позволят тверским социальным работникам и вперед оставаться мудрыми, добрыми и терпеливыми помощниками для нуждающихся в поддержке тверитян.

От всей души желаем вам терпе-

ния, душевных сил и отличного настроения! Счастья, здоровья и благополучия вам и вашим близким!

Д. В. ЗЕЛЕНИН,
губернатор Тверской области.
А. Н. ЕПИШИН,
председатель Законодательного
собрания Тверской области.
Ю. Э. СТРЕЛЕЦКИЙ,
главный федеральный инспек-
тор в Тверской области.

Уважаемые работники
социальной службы!

От всего сердца поздравляем вас
с профессиональным праздником!

Все мы знаем, что за официальным словосочетанием «социальный работник» стоят прежде всего высокие человеческие качества – такие, как милосердие и сострадание, чуткость и терпение, готовность всегда прийти на помощь тем, кто в ней нуждается, стремление облегчить жизнь своим подопечным, принести им радость. Ваш труд очень нужен всему нашему обществу. Спасибо вам за верность своему нелегкому делу, профессиональному и человеческому долгу. Желаем вам крепкого здоровья, силы духа, неизменной благодарности людей, которым вы несете свет своих сердец, свое душевное тепло, свою доброту. Счастья, успехов и всего самого наилучшего!

С уважением,
Б. Р. ЗАЙЦЕВ,
глава Кувшиновского района.
А. Ю. СТАРИКОВ,
председатель Собрания депутатов Кувшиновского района.

СТРАНА ЗАВЕТНАЯ – ДЕТСТВО СЕМИЦВЕТНОЕ



Яркий, красочный праздник для ребят организовали сотрудники РЦДТ и Молодежного центра в минувшее воскресенье на рыночной площади. Театрализованное представление «Здравствуй, лето» открыли юные артисты художественного коллектива «Солнышко».

-День первый лета, стань еще светлей! Встречают первое июня всюду – ведь это день защиты всех детей, его недаром отмечают люди, - такими словами начала представление ведущая А. Грабовская. По приветствовала с праздником ребят и их родителей зам. главы районной администрации Л. Владимирова. Затем на сцене началось сказочное путешествие, в котором было много героев из известных детских сказок: и Мальчик с Девочкой, и Цветик, и Голубоглазка, и Лето-красное, и Карлсон, и Баба-Яга. Все они поздравляли детей, показывали им шуточные сценки, даря смех и веселье, читали стихотворения. В концертной программе вниманию гостей были представлены песни, танцы, которые исполняли талантливые ребята из студий и творческих коллективов РЦДТ и Молодежного центра; проводились игры, конкурсы, спортивные соревнования... Дети с удовольствием участвовали в аттракционах: катались на каруселях, стреляли в тире, прыгали на батуте. Развлечений для интересного отдыха было пре-

достаточно. Вместе с ребяташками веселились и их родители. Торжество детям понравилось. Это было видно по их широким улыбкам и румяным щекам.

У школьников с этого дня начался отчет летних каникул. Отдыхать с пользой ребята смогут не только в пришкольных или загородных лагерях, но и посещая районный Центр детского творчества. Круглый год работники РЦДТ ждут с нетерпением ребят, проводят и организуют для них различные мероприятия. Накануне Дня защиты детей мы попросили директора Центра Т. Ткачеву коротко рассказать о том, чем сегодня живет их творческое сообщество, и что центр может предложить нашим детям в качестве дополнительного образования.

- День Защиты детей - это празд-

ник особый, ведь недаром он начинает лето и по праву принадлежит нашим детям. В них наша радость и надежда, наш труд и счастье. Детский праздник напоминает об ответственности общества за судьбу каждого ребенка. Детское счастье полновесно только тогда, когда ребенок согрет любовью мам и пап, поэтому особая благодарность тем семьям, в которых ребенок окружает заботой и пониманием. Ребенок. Подросток. Молодой человек. Какими они должны быть в новом тысячелетии? Хотелось бы, чтобы были здоровыми и человеческими, образованными и способными к творчеству, умеющими быстро реагировать на изменения в мире, коммуникабельными, развитыми и заботливыми гражданами нашей страны.

(Окончание на стр. 4).

гектарах из 3097. На 85,8% эти ра-

боты выполнены в ООО «Колхоз

«Свободный труд»), на 77,2% - в кол-

хозе «Заря коммуны».

Яровые зерновые в целом по рай-

ону посевы на 1445 гектарах, или

65,1% от запланированного. На

87,4%, или 486 гектарах – в колхозе

«Заря коммуны», на 83,6% - в ООО

«Колхоз «Свободный труд».

Приступили хозяйства района и к посадке картофеля. На 30 мая эта культура посажена на 16 гектарах из 30 по плану. Также в районе за- канчивается сев однолетних трав, они посажены на 381 гектаре из 420, подсев многолетних трав произве- ден на 298 га.

На праздник собрались потомки Бакуниных, причем одна из них – Т. А. Плясова-Бакунина - приехала из Америки, представители Тверской медицинской академии и медицинского колледжа, перинатального центра им. Е. М. Бакуниной, Тверского государственного университета, Бакунинского фонда и фонда им. Екатерины Бакуниной, а также краеведы, члены генеалогического общества, депутаты различных уровней и журналисты. Отрадно, что среди зрителей было немало жителей района и наших соседей.

По традиции началось мероприятие службой в церкви, после которой были возложены цветы к склепу Бакуниных.

До торжественного открытия праздника оставалось еще какое-то время, поэтому собравшиеся на площади перед школой могли полюбоваться поделками местных мастеров, выставки которых подготовили сельские Дома культуры. Много интересного предложили вниманию гостей и работники Торжокского почтамта: футбольки и магниты с прямухинской и кувшиновской символикой, литературу и фильмы по тематике праздника. А над старинным Прямухинским парком в это время играла духовая музыка – в очередной раз порадовал нас своим выступлением «Золотой саксофон».

Открывая торжественную часть, глава района Б. Р. Зайцев выразил надежду, что добрая традиция вспоминать и чтить славный род Бакуниных никогда не прервется, потому что, пока мы помним свою историю, у нас есть будущее. История этой славной фамилии – яркий пример служения своей Родине, что было и есть актуально во все времена.

Род Бакуниных, существующий уже более 500 лет, вписал много славных страниц в российскую и мировую историю. С середины XVIII века Бакуны стали занимать видные государственные посты в России: в коллегии иностранных дел, в камер-коллегии, в Академии наук становились губернаторами. Некоторые из них прославились на военном поприще, многим были не чужды литература, искусство, философия.

Бесспорно, самой известной ветвью этого рода является тверская, а самым известным из Бакуниных – Михаил Александрович. Именно благодаря ему эта фамилия присутствует во всех энциклопедиях.

Своей известностью он затмил даже отца - Александра Михайловича, которого можно смело поставить в первый ряд русских просветителей, философов, поэтов. Многие его труды только сейчас начинают издаваться. Но главный труд его жизни – усадьба Прямухино, которая, к сожалению, не сохранилась до наших дней. Но та прямухинская атмосфера, или, как ее называют, «прямухинская гармония» оставила свои следы, бережно сохраненные в нашем музее Бакуниных.

О Бакуниных можно много рассказывать. Представители этого рода, игравшие видную роль в судьбе страны на протяжении XVIII-XIX веков, прославили его и на поприще медицины. И не только тверской, но и российской. Бакуны-врачи, их родственники и друзья работали в

ПОМНИТ РОССИЯ БАКУНИНЫХ ИМЕНА

В минувшую субботу прямухинская земля вновь встречала гостей – там прошел праздник, тема которого «Бакуны и их окружение в медицине» навеяна прошлогодним двухсотлетним юбилеем Е. М. Бакуниной – первой сестры милосердия, положившей начало сестринскому движению в России.

земских больницах Тверской губернии. Санкт-Петербурга, Москвы и других городов России. А также в госпиталях во время военных кампаний и на полях сражений.

Одно только перечисление их имен позволит судить о том, какие люди служили российской медицине.

Сестра милосердия Екатерина Михайловна Бакунина – героиня Севастопольской обороны, верная помощница и друг знаменитого хирурга Н. И. Пирогова, кстати, также тверского дворянин.

В осажденном Севастополе кровь лилась рекой. Помощь сестер милосердия не знала границ. Николай Иванович Пирогов в своих воспоминаниях с восхищением и уважением пишет не только о бескорыстии, редком трудолюбии, но и о мужестве и бесстрашии сестры Екатерины. После окончания войны она возглавила Крестовоздвиженскую общину, а после ухода из нее на собственные средства создала больницу для крестьян в деревне Казицино и стала попечительницей Новоторжских земских больниц.

Вместе с ней в казицинской больнице работал земский врач и мировой судья Александр Алексеевич Синицын (1834-1901) – также участник Крымской войны – оставил воспоминания о деятельности Екатерины Михайловны в Новоторжском уезде и во время русско-турецкой войны 1877-1878 годов.

Племянница Екатерины Михайловны – Варвара Николаевна Бакунина (в замужестве Николаевская), вдохновленная ее подвигом, в годы русско-турецкой войны также отправилась сестрой милосердия в Сербию.

Алексей Ильич и его жена Эмилия Николаевна Бакунины работали в больнице товарищества Кувшинова села Каменное, в новоторжской земской больнице, а затем в Москве – в собственной клинике на Остоженке.

Еще один представитель этого рода – Михаил Ильич Петрункевич – активно за-

нимался организацией земской медицины в Тверской губернии и работал в губернской земской больнице (ныне – 2-я городская больница).

Знаменитый врач-психиатр Михаил Павлович Литвинов был дружен с Михаилом Ильичем Петрункевичем и Алексеем Ильичем Бакуниным. Он создал колонию для душевнобольных в Бурашеве, которая стала школой для врачей-психиатров. Ее прошли такие светила медицины, как П. И. Кащенко, Ф. И. Бретлинг, В. И. Яковенко, М. П. Глинка, В. М. Бяшков.

Род Бакуниных породнился с дворянским родом Циргов. Петр Мартынович Цирг был доктором и до 1844 года в течение семнадцати лет являлся единственным дипломированным врачом в Новоторжском уезде и городе Торжке. Он неоднократно выезжал в Прямухино для лечения членов семьи Бакуниных. Его внук женился на Екатерине Алексеевне Бакуниной.

Другой внук – Николай Николаевич Цирг – тоже стал врачом, он был дружен с Алексеем Ильичем Бакуниным и помимо врачебной практики занимался распространением нелегальной литературы.

К сожалению, невозможно упомянуть всех земских врачей, которые работали или находились в дружеских отношениях с семьей Бакуниных и бывали в их усадьбах.

Но самое главное, что их объединяла горячая любовь к своей благородной профессии, а также желание принести пользу больным, чаще всего – простым людям.

О том, какая работа ведется по воспитанию у будущих врачей и медсестер чувства патриотизма, умения сострадать, с полной самоотдачей, как и Бакунины, служить выбранному делу, рассказали собравшимся специалист по воспитательной работе Тверской медицинской академии Г. И. Шленская и педагог-организатор Тверского медицинского колледжа Е. Б. Смирнова.

Депутат Законодательного собрания области А. А. Истомин поблагодарил организаторов праздника, пожелал, чтобы добрая традиция почитания великого рода существовала и крепла.

«Практически все строения усадьбы разрушены, а храм стоит и функционирует», – отметил в своем выступлении директор Бакунинского фонда Г. Н. Цирг, – и это говорит о том, что в людях не уничтожено глав-



ное – состояние души. И это радует и вселяет надежду.

О работе по увековечиванию имени Е. М. Бакуниной, о ближайших планах рассказали собравшимся настоятель Покровского храма Твери Р. Манилов и председатель общества православных врачей Твери Ю. Е. Ложкарев.

В заключение торжественной части свои стихи прочитал Г. Н. Цирг.

Замечательным концертом порадовали собравшихся самодеятельные артисты из РЦД и РЦДТ. В этот день все желающие смогли еще раз пройтись по музею, соприкоснуться с историей рода, посмотреть замечательную музыкально-литературную композицию «Стихи, стихи! Живой души отрада!».

В рамках праздника прошли чтения «Бакуны и их окружение в медицине», презентация новых книг.

**С. ГЕРБСТ,
Е. КОЛЬЦОВА.**



ОБЛАСТНОЙ ФЕСТИВАЛЬ РАЙОННОЙ ПРЕССЫ

Развитие районной прессы Тверской области; повышение финансовой самостоятельности редакций, оказание им методической и правовой помощи; повышение профессионального мастерства журналистов – эти и многие другие задачи решает Верхневолжская ассоциация периодической печати (ВАПП). Родилась организация 14 мая 1991 года. Инициаторами ее создания выступили редакторы районных газет. Группа активистов в составе тогда еще директиров областного газетного издательства нашла понимание и поддержку со стороны Министерства печати. Так и появилось в Тверской области первое в России объединение районных газет, президентом которого сегодня является заместитель губернатора О. Пищулина, исполнительным директором – Г. Титова.

За 20 лет у ВАПП появилось много друзей из разных

регионов России. Ассоциация активно взаимодействует с областными властями и районными муниципалитетами. В настоящее время ВАПП является учредителем 36 районных газет. Сегодня ВАПП – это 43 районных и городских газеты Тверской области; самые массовые и востребованные СМИ, выходящие во всех районах области; 100-120-ти тысячный разовый подписной тираж; самая большая и доступная газетная площадка для рекламодателей.

Именно 20-летнему юбилею ВАПП был посвящен 11-й областной фестиваль районной прессы «Майские звезды», проходивший с 26 по 28 мая на базе пансионата «Верхневолжский».

Каждый год фестиваль проходит интересно и с пользой для редакторов и

трудничающие с ВАПП, коллеги и другие.

Ассоциация и районки – едины, поэтому виновники торжества также чествовали в этот день ветеранов, заслуженных работников, лучших редакторов, журналистов газет, вручая им грамоты, благодарности губернатора области Д. Зеленина, а также знаки за заслуги перед профессиональным сообществом от Союза журналистов, дарили памятные подарки. Цветы, улыбки, музыка – царила атмосфера праздника и дружбы. На капустнике районки, приветствуя ассоциацию, блеснули своим творчеством: читали оды, стихотворения, интермеди, пели песни, показывали шуточные сценки, плясали... В сценической форме журналисты обыграли самые актуальные темы – и проблемы с финансированием

процессах информационной революции, об умелом использовании юридическими инструментами.

Итогом обсуждения проблем и достижений СМИ стала дискуссионная площадка, где главное место по праву принадлежало губернатору Тверской области Д. Зеленину. Вопросов было много, не очень приятных – в особенности: о том, почему во Ржеве нет в домах горячей воды; и что дороги в Вышнем Волочке ужасные, и о запрете местных властей на публикацию критических материалов, и другие.

Заключительным аккордом областного фестиваля стало награждение победителей ежегодного конкурса журналистских работ, а также незабываемое музыкальное выступление заслуженной артистки России И. Шведовой.

А. ТЕРЕНТЬЕВА.

СТРАНА ЗАВЕТНАЯ – ДЕТСТВО СЕМИЦВЕТНОЕ

(Окончание. Начало на 1 стр.).

А для этого жизненное пространство ребенка не может ограничиваться только школой, оно должно простираться до границ, очерчивающих сферу, которую осваивает ребенок.

И очень важно, чтобы окружающая его среда была к нему не враждебна, адекватна его социальным интересам и способностям.

В народе говорят «Воспитание – бесценное богатство». Работа с детьми – дело деликатное. В чем-то даже интимное. Оно требует душевного соприкосновения и тепла. Думаю, что чем больше отдаешь, тем больше приумножаешь в себе. Не убивай добро, истину и красоту, а подари все это детям – вот главные критерии работы педагогического коллектива районного центра

детского творчества. Основа работы педагогов дополнительного образования – это художественный вкус, такт и самое главное – спокойная, доброжелательная атмосфера. В сегодняшних условиях это особенно важно.

Мы стараемся дать растущему человеку возможность проявить себя, пережить ситуацию успеха. Она важна для любого ребенка, а особенно – для детей, неуверенных в себе. И поэтому у нас нет «трудных детей», поскольку ребенок, занимающийся интересным делом, которое он выбрал, не может считаться «трудным».

Центр детского творчества объединяет сеть детских творческих коллективов (кружки, секции, студии, клубы). Здесь каждый ребенок может найти занятие, соответствующее его природным задаткам. Это и вокал (студия «Бене-

фис»), танцы (студия бального танца «Импульс») и хореографический коллектив «Солнышко», актерское мастерство (театральная студия «Улыбка»), рисование (ИЗО-студия).

Объединения декоративно-прикладного творчества воспитывают чувство прекрасного через восприятие природы, народных и культурных традиций. Это – кружки «Мастерилка», «Бисероплетение», «Лоскутное шитье», «Вязание», «Мастер».

Большим авторитетом и любовью пользуется школа раннего развития «Малышкина школа» для детей, не посещающих детский сад, детей с ограниченными физическими возможностями 4-6 лет. С ребятами работают подготовленные опытные педагоги. Увлекательно проходят занятия по развитию речи, веселому счету, изучению окружающего

мира, ИЗО, ритмике, лепке, театрально-игровой педагогике.

С большой отдачей работают кружки в помощь школьным программам «Занимательная математика», «Экологический».

Спортивное направление представлено такими кружками, как «Настольный теннис», «Баскетбол», «Легкая атлетика», ОФП, «Ритмика для дошкольята». Ребята постоянно участвуют в соревнованиях районного, городского, областного уровней, где занимают призовые места.

Большое внимание уделяется вопросу формирования гражданственности и патриотизма у молодежи. Пользуется заслуженным уважением и авторитетом историко-патриотический клуб «Русь», добровольческая организация «Важное дело» – это конкретная помощь ветеранам войны и труда.

Районный центр детского творчества проводит очень много массовых мероприятий. Наши юные таланты дарят свое творчество и искусство всем жителям своего города и района и известны далеко за пределами области. Более 120 массовых мероприятий в год – это праздники, концерты, спектакли, игровые программы, фестивали.



Предпринимательство как вид деятельности и бизнеса зародилось в России совершенно недавно, хотя имеет более зрелый возраст, чем само Российское государство. Многие из нас помнят, что в СССР не было предпринимательской деятельности, она считалась чем-то запрещенным и даже осудительным. С падением железногого занавеса Россия вошла в новую эпоху. Разрушились старые стереотипы, и чтобы жить хорошо, нужно было жить по-новому. Залогом социально-экономического развития любого государства являются энергия, инициативность и благополучие представителей сферы предпринимательства. Малый и средний бизнес создают дополнительные рабочие места, увеличивают налоговые поступления, расширяют рынок товаров и услуг. Все это положительно оказывается на качестве жизни граждан, поэтому сегодня отечественную экономику невозможно представить без частного бизнеса.

В связи с тем, что при новом политическом устройстве общества предпринимательская деятельность стала основой развития страны, Президентом РФ Владимиром Путиным в 2007 году был издан указ о назначении профессионального праздника – Дня российского предпринимательства, который ежегодно отмечается 26 мая.

Сегодня этот день празднуют по всей стране. В честь этого нового профессионального праздника проводят выставки, семинары, тренинги и презентации. У нас в этот день тра-

ПРИЕМ В ЧЕСТЬ ДНЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ

диционно проходит прием для представителей малого и среднего бизнеса.

Прошло такое мероприятие и в минувший четверг. На нем присутствовали глава района Б. Р. Зайцев, его первый заместитель В. Н. Демидова, заместитель главы по работе с поселениями, руководитель аппарата администрации Л. А. Владимирова, руководители отделов администрации, многочисленные гости и виновники торжества. Открыла мероприятие Л. А. Владимирова.

Далее слово было предоставлено Б. Р. Зайцеву:

«Хотя праздник этот и молодой, – отметил он. – Значимость его огромна, прежде всего, это – дань признательности людям, которые взяли на себя огромную ответственность не только за себя и свою семью, но и за тех, кто трудится в сфере их бизнеса. История предпринимательства своими корнями уходит в далёкое прошлое, в том числе и у нас в районе. Достаточно вспомнить, сколько сделала для развития нашего города семья Кувшиновых. На сегодня в малом и среднем бизнесе у нас занято около половины трудоспособного населения, что говорит о многом. Надеемся, что наша помощь, а ваше трудолюбие и работоспособность и впредь будут способствовать дальнейшему развитию нашего района...»

Но праздник праздничком, только истинный бизнесмен всегда думает о выгодах и будущем своего дела. Поэтому вполне resonно прозвучал вопрос директора ООО «Дороги» В. О. Инькова, насколько будут защищены их идеи, планы в связях с подготовкой инвестиционного паспорта. На него В. В. Демин дал исчерпывающий ответ и предложил в скором времени обсудить проблему детально.

Затем глава района вручил Почетные грамоты за вклад в развитие экономики района предпринимателям, не только эффективно и грамотно ведущим

свое дело, но и активно участвующим в жизни района, помогающим в организации различных культурных, спортивных и других социально-значимых мероприятий. Их были удостоены Н. Т. Агафонова, Т. В. Лапина, Г. И. Гаппаров, О. Э. Крылова, А. А. Краснов, ОАО «Каменская БКФ» и многие другие, всего 17 человек.

Затем слово было предоставлено помощнику депутата Госдумы, члену правления Тверской торгово-промышленной палаты В. В. Демину:

«Как член торгово-промышленной палаты я очень рад, что руководство района прилагает немалые усилия для повышения его инвестиционной привлекательности. Одним из показателей этого является подготовка инвестиционного паспорта территории. Надеюсь, что после его презентации в Москве район получит новый толчок в развитии...»

Но праздник праздничком, только истинный бизнесмен всегда думает о выгодах и будущем своего дела. Поэтому вполне resonно прозвучал вопрос директора ООО «Дороги» В. О. Инькова, насколько будут защищены их идеи, планы в связях с подготовкой инвестиционного паспорта. На него В. В. Демин дал исчерпывающий ответ и предложил в скором времени обсудить проблему детально.

Следующей выступила заместитель руководителя ИФНС №8 по Тверской области Е. Ю. Черноволенко. Она отметила значимость

предпринимательской деятельности прежде всего в том, что эти люди работают не только на свой карман, но и пополняют бюджет государства. Также Елена Юрьевна вручила благодарственные письма руководству ИФНС за добросовестную уплату налогов, сборов и других платежей в бюджеты С. В. Иванову и М. И. Фатеевой.

Благодарственные письма за активное сотрудничество со службой занятости Т. В. Лапиной и Ю. Н. Пановой вручила директор ГУ «Кувшиновский центр занятости населения» Т. Г. Серова.

«На сегодняшний день в районе зарегистрировано 492 предпринимателя, из них 142 являются работниками, – отметила в своем выступлении начальник управления Пенсионного фонда в Кувшиновском районе О. Н. Бушуева. Она поблагодарила собравшихся за их вклад в экономику района, помочь малоимущим и пожелала оставаться всегда в «плюсе». Благодарственные письма за своевременную и в полном объеме уплату страховых взносов Ольга Николаевна вручила О. В. Смоляковой, Ф. Г. Короловой, М. А. Бородкиной, Г. М. Ниршевой и М. Р. Бойцовой.

В этот раз торжественное мероприятие прошло с отклонением от традиционного сценария. От имени совета предпринимателей его председатель А. В. Коcheruk поблагодарил администрацию района за внимание и выразил надежду на дальнейшее пло-

дорвное сотрудничество, вручил благодарственные письма и подарки руководителям спортивных секций, вокальных и танцевальных студий, музыкальной школы и другим наставникам юного поколения.

«Огромное спасибо, что вы так заботитесь о всестороннем развитии наших детей, воспитываете их неравнодушными, любящими свою малую Родину людьми, отдаете им часть своей души, – отметил Антон Васильевич.

Награжденные в свою очередь поблагодарили предпринимателей за помощь в организации различных мероприятий, поездок детей на конкурсы и соревнования.

Исполнительный директор ОАО «Каменская БКФ» Р. М. Зайкова в своем выступлении подняла очень важную тему о социальной ответственности бизнеса:

«Здесь сидят неравнодушные люди, я тоже неравнодушный человек, поэтому хочу обратиться к вам с просьбой. Мы живем в очень маленьком городе, и город этот очень сложный по обеспеченности рабочими местами, по социальным вопросам, у нас очень много проблем. Их кто-то должен решать. Ответственность за это возложена на администрацию, там работают тоже неравнодушные люди, которые хотят сделать жизнь лучше. Но не все в их силах. Здесь сидят люди, которые выбрали активную жизненную позицию, они взяли на себя ответственность обеспечить деньгами, жильем и прочими благами свои се-

мы, и мало того, они взяли ответственность обеспечить достойную жизнь еще 150 работникам, которые у них трудятся. Это очень хорошо, это залог того, что наш город будет процветать, и в нем будут появляться новые рабочие места. Я хочу вам пожелать, чтобы все, что вы задумали, сбывалось. Но не одной работой живет человек, на определенном этапе у каждого из нас появляется социальная ответственность.

Я вас очень прошу подумать над тем, как сделать так, чтобы и нам, и нашим работникам, и нашим детям хотелось бы оставаться в городе. Каждый из нас должен взять на себя какую-то толику ответственности: один уберется у магазина, второй побелит деревья, третий сделает освещение около своего предприятия.

И жизнь станет, пусть немного, но лучше. Давайте сделаем так, чтобы в недалеком будущем мы не оставались одни в этом городе, старые и никому ненужные. Давайте подумаем о перспективе. Хочется надеяться, что вы на определенном этапе возьмете на себя эту ответственность. И тогда это будет залогом того, что из вашего малого бизнеса появятся в будущем серьезные предприятия.

С праздником вас и социальной вам ответственности! – так закончила свое выступление Раиса Матвеевна.

В заключение мероприятия перед собравшимися выступили юные артисты из студии бального танца «Импульс» и вокальной студии «Бенефис» РЦДТ. Е. КОЛЬЦОВА.



НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

НА СОЛНЕЧНОЙ СТОРОНЕ ЖИЗНИ



Казалось бы, какие проблемы могут быть у молодых, ведь перед ними открыты многие возможности. Однако, по мнению психологов, молодые мужчины и женщины в возрасте от 20 до 30 лет переживают настоящий кризис, входя во взрослую жизнь. Это - период переустройства, переосмысления себя и выработки новых жизненных ориентиров. Наступает момент, когда предстоит определиться с выбором своего места в жизни, а значит, отказаться от всех ранее выбранных вариантов в пользу одного. И от этого выбора будет зависеть твое дальнейшее счастье в работе, в семье, темная или светлая сторона твоего бытия. Наша сегодняшняя героиня уже нашла себя в профессии, стала нежной и заботливой мамой, женой, хотя ей всего двадцать пять.

администрации наверняка сложно. Что входит в круг твоих обязанностей?

- В администрации я тружусь с 2007 года ведущим специалистом отдела организационно-контрольной работы. Конечно, дел невпроворот. Сотрудничаю с сельскими поселениями, с избирательными комиссиями и другими ведомствами. Занимаюсь сбором информации и организацией всех мероприятий, проводимых на муниципальном уровне. Готовлю документы для награждения грамотами и благодарностями главы района.

- Как случилось, что ты стала трудиться в муниципальном органе власти, не каждый ведь может оказаться на твоем месте?

- После школы я поступала сразу в два высших учебных заведения – в Тверской госуниверситет на факультет математики и технический университет на факультет социологии. В итоге выбирала второе. Учиться на дневном отделении не было возможности, мама воспитывала меня одна, поэтому перевелась на заочное. Работала в школе вожатой. Выбранная мною профессия предполагала труд в сфере связей с общественностью, в архивных службах и муниципальных. Но я и не думала, что смогу устроиться на работу в районную администрацию. Помогла встреча с замечательным человеком - Тамарой Григорьевной Серовой. Попробовала – получилось, и вот тружусь до сих пор. Коллектив в администрации хороший, я быстро в нем освоилась.

- Работать в районной

маленьком городке все как на ладони.

- Маша, ты являешься членом Молодежной палаты при Законодательном собрании области. Расскажи, пожалуйста, вкратце об этом.

- В 2009 году депутаты районного Собрания депутатов выдвинули меня на эту общественную должность. Я благодарна им за такое доверие. Представители Молодежной палаты систематически собираются и принимают активное участие в принятии региональных законов, защищая интересы молодежи. Стремимся доносить до власти чаяния и проблемы молодых людей, участвуем в волонтерских движениях и многое другое. Кстати, я как-то выдвигала предложение о создании в нашем районе Совета молодежи при главе района. Тогда мы смогли бы консолидировать власть и молодежь, наладить постоянный диалог между ними. К сожалению, эта инициатива пока не реализована.

- Маша, ты относишь себя к передовой молодежи? Много ли таких у нас в городе, районе?

- Конечно, я не отношу себя к тем, кто все свое время посвящает пиву, сигаретам, барам и тому подобному. У меня есть свое мнение, которое я отстаиваю, жильем, кстати, это самая большая тема, и очень много граждан с этим идут к нам, обращаются за материальной помощью на приобретение лекарств или в связи с пожаром, но лгать то зачем? Мы в нашем

городах таких ребят больше, и не из-за большой численности населения, а из-за другого образа, ритма жизни. Многие наши молодые люди очень пассивны, безинициативны, у них нет интереса к общественной жизни, зачастую потеряны нравственные ориентиры. Я помню, раньше, к примеру, флаг родной страны на шествии, посвященном празднованию Великой Победы, было престижно нести, это была большая честь для молодых. Сегодня желающих нести знамя Родины трудно найти.

- Чего же не хватает, по твоему мнению, молодежи, чтобы быть другими: полезными себе и окружающим, воспитанными и тому подобное?

- Важен социум, в котором растет наша молодежь. И, в первую очередь, это касается культуры. Недостаточно у нас в городе культурных очагов – театров, кинотеатров, нет филармоний, разных спортивных баз отдыха, мало культурно-просветительной работы, эстетического и нравственного воспитания, зачастую и в семьях нет должного внимания к подрастающему поколению. Ну и, конечно, рынок всех захватил, главенство денег стало выше человеческих качеств. Хотелось бы, чтобы наша кувшиновская молодежь не варилась в своем котле, а больше общалась с активистами из близлежащих районов. Это ведь можно сделать. Организовать, к примеру, мероприятия по культурному обмену.

Вы спросили, что на первом месте для меня – се-

- Трудно ли сегодня быть молодым?

- Молодость – это замечательно. А свои трудности в любом возрасте есть, несмотря какой это век – 20 или 21-й. У молодых есть силы, здоровье, запал. Я думаю, что рабочие и человеческие качества не зависят от возраста. Можно и в 20 лет быть мудрым, и в 60 – пустым. К примеру, мои годы не влияют на качество работы, делаю я ее добровольно и с полной отдачей, и спрашивают с меня как положено, несмотря на молодость.

- А теперь о личном: о маме, о муже, о сыне...

- Моя мама меня удочерила. Разница в возрасте у нас большая, да и гены разные, поэтому мы пережили с ней немало конфликтов. Но я ей безмерно благодарна за воспитание и за все, что она дала мне. Есть у меня любимый и любящий мужчина. Он с пониманием и терпением относится ко всем моим женским капризам. Сына Ванюшу, солнышко мое, бусинку мою, я просто обожаю. Растет он, как все дети, шустрым и беспокойным, любит играть в футбол. В этом году он пойдет в первый класс, уже выбрал себе школьный кружок – спортивную секцию «33 богатыря» (смеется). Ванечка – мой помощник. Вместе с ним мы огород сажаем, а уж поливать грядки из маленькой лейки – это его святая обязанность. К труду он привучен с ранних лет.

Вы спросили, что на первом месте для меня – се-

мье или работа. Конечно, семья, женщина всегда остается женщиной. Разве можно, к примеру, полностью отдаваться работе, если ты знаешь, что твой малыш не успел покушать или не надел в холодную погоду теплую кофточку. Что может быть дороже слов, которые ты каждое утро слышишь от ребенка: «Доброе утро, любимая мамочка!»

- Твои последние достижения.

- Получила высшее образование, хорошую работу, родила чудо-сыночка, нашла любимого человека. Вроде, это уже немало для моих лет.

- Против чего иногда протестует все твоеество?

- Против лжи, обмана, несправедливости, лицемерия и предательства.

- Кто твои ангелы-хранители?

- Мама и сын. Своему мальшку я стараюсь быть другом, а не надзирателем или командиром. Наши с ним разговоры всегда заканчиваются моим советом, а не приказом.

- Каких принципов ты придерживаешься в жизни?

- Мой девиз – не делай людям того, чего тебе не пожелаешь. Я не конфликтный человек, стараюсь не скориться и не ругаться с людьми. И доброе, и злое, сделанное нами, к нам же и вернется. Поэтому мне больше нравится жить на солнечной стороне жизни, обходя грязные и черные ее полосы.

- Без чего не проходит твой день?

- Без поцелуев с ребенком, без звонка маме и без улыбки, подаренной близким, окружающим людям.

- А чем наполнен твой день?

- В настоящее время досуг – это дача. занимаюсь огородом, мне это нравится, и польза для семьи. Люблю цветы. Сначала этим хозяйством занималась мама, теперь из-за болезни она немного сдала свои позиции. Вот я и хозяйчу там. Высаживаем и овощи, и декоративные культуры. Провожу много времени с Ванюшой, выезжаем с ним на культурно-развлекательные мероприятия, отдыхаем, читаем.

- Конечно, у такой молодой, обаятельной и энергичной девушки не может не быть планов на будущее.

- Ближайшая и главная цель – получить второе высшее образование по специальности «Государственное и муниципальное управление». Пока, правда, на это нет ни средств, ни времени. Но цель есть, значит, ее реализуем. Хочется и второго мальыша, но на это сложно сейчас решиться – трудности с жильем. Поэтому нужно подождать. Хотя, даст Бог дитя, даст и на дитя.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Британские ученые исследовали влияние специальности на продолжительность жизни. Согласно их отчету студенты, избравшие точные науки, инженерные дисциплины и медицину, имеют шанс прожить дольше, чем студенты, которые выбрали делом своей жизни право или искусство. Исследование основано на медицинских показателях 8000 человек, обучавшихся в университете Глазго в 1948-1968 годах.

Австралийские соци-

ологи установили, что склонность человека к депрессии во многом зависит от его профессии. При этом ключевым фактором, влияющим на депрессию, является возраст. Молодые профессионалы чаще страдают от этого

недуга, чем их старшие коллеги. Ученые создали своего рода рейтинг депрессивных профессий, составленный по результатам опроса более 17 тысяч человек: адвокаты, патентные адвокаты, страховщики, бухгалтеры, ра-



ботники сферы высоких технологий, архитекторы, владельцы страховых компаний, инженеры, консультанты, брокеры.

Страницу подготовила А. ЧИСТЯКОВА.

Суббота, 11 июня

Воскресенье, 12 июня

ПЕРВЫЙ

6.00, 10.00, 12.00 Новости **6.10** «Гора самоцветов» **6.35** «ПРОЩАНИЕ СЛАВЯНКИ» **8.10** Дисней-клуб **9.00** Умницы и умники **9.40** Слово пастыря **10.15** Смак **10.55** «Аида Ведищева. Не бойтесь начинать с нуля» **12.15** Среда обитания **13.10** «ХИМИК» **17.00** Кто хочет стать миллионером? **18.00** «СНЕГИРЬ» **19.45**, **21.15** Минута славы **21.00** Время **23.00** Прокекторперисхилтон **23.35** «Что? Где? Когда?» **0.40** «МЕЛИНДА И МЕЛИНДА» **2.35** «ИГРУШКИ» **4.50** «СПАСИТЕ ГРЕЙС!»

РОССИЯ

3.05 «ЖЕНАТАЙ ХОЛОСТЬЯК» **4.45** «Вся Россия» **4.55** «Сельское утро» **5.25** «Диалоги о животных» **6.00, 9.00, 12.00** «Вести» **6.10, 9.10, 12.20** «Вести-Тверь» **6.20** «Военная программа» **6.50** «Субботник» **7.30** «Городок» **8.05** «Комната смеха» **9.20** «Большая семья. Игорь Николаев» **11.20, 12.30** «СВАТЫ-3» **16.00** «Субботний вечер» **18.00** «Вести в субботу» **18.40** «БЕЛАЯ ВОРОНА» **22.15** «Девчата» **22.50** «ОСТИН ПАУЭРС» **0.50** «Торжественная церемония закрытия XXII-го кинофестиваля «Кинотавр» **2.10** «ПРИСТАНЬ НА ТОМ БЕРЕГУ»

КУЛЬТУРА

6.30 «ЕвроНьюс» **10.00, 2.50** «Программа передач» **10.10** Библейский сюжет **10.40, 0.30** «ЧЕЛОВЕК, КОТОРОГО Я ЛЮБЛЮ» **12.05** Легенды мирового кино **12.40** «Год цапли» **13.10** «ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ИЛИ ПОСТОРОННИМ ВХОД ВОСПРЕЩЕН!» **14.20, 1.55** «Путешествие в мир добра» **15.00** Игры классиков **16.00** «ГОРИ, ГОРИ, МОЯ ЗВЕЗДА!» **17.30** Искатели **18.20** Избранные страницы «Песни года» **20.10** Хрустальный бал «Хрустальной Турандот» **21.25** «ЧУЧЕЛО» **23.30** Концерт в Московском международном Доме музыки **2.40** «Елена Блаватская»

НТВ

5.00 Детское утро на НТВ **5.55** «ТАРЗАН И РАБЫНЯ» **7.25** «Смотр» **8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00** «Сегодня» **8.20** «Лотерея «Золотой ключ» **8.45** «Медицинские тайны» **9.20** «Внимание: розыск!» **10.20** «Главная дорога» **10.55** «Кулинарный поединок» **12.00** «Квартирный вопрос» **13.20** «ЗНАКИ СУДЬБЫ» **15.05** «Своя игра» **16.20** «Развод по-русски» **17.20** «Очная ставка» **18.20** «Чрезвычайное происшествие» **19.25** «Профессия - репортер» **19.55** «Программа максимум» **21.00** «Русские сенсации» **21.55** «Ты не поверишь!» **22.55** «Последнее слово» **0.00** «МИСС КОНГЕНИАЛЬНОСТЬ» **2.10** «КРЕСТОВЫЙ ПОХОД В ДЖИНСАХ» **4.40** «До суда»

ТВЦ

5.55 «Марш-бросок» **6.30, 9.45** Мультфильмы **7.40** «АБВГдейка» **8.05** «День аиста» **8.30** «Православная энциклопедия» **9.00** «Усы-кользящая рысь» **10.10** «ФИНИСТ - ЯСНЫЙ СОКОЛ» **11.30, 17.30, 19.00, 0.05** «События» **11.45** «Городское собрание» **12.35** «Стол ворсов взрослому» **13.15** «Хроники московского быта» **14.05** «ВАРЕНЬКА» **15.55** «Таланты и поклонники» **17.45** «Петровка, 38» **18.00** «Клуб юмора» **19.05** «ПУАРО АГАРЫ КРИСТИ» **21.00** «Постскрипту» **22.10** «ОПЕРАТИВНАЯ РАЗРАБОТКА» **0.25** «ИГРА» **2.20** «ХОЧУ РЕБЕНКА» **4.15** «Мой ребенок - вундеркинд»

РенТВ

5.00 «Неизвестная планета» **5.30** «ФИРМЕННАЯ ИСТОРИЯ» **7.20** «Легенды Ретро FM - 2006» **10.10** «Чистая работа» **11.00** «Веселые ребята» **12.00** «На куриных ножках» **13.00** «Военная тайна» **14.00** «Братки по крови» **15.00** «Золотые телята» **16.00** «Бурда и мода» **17.00** «Знай наших» **18.00** «Сексмиссия» **19.00** «Неделя» **20.00** «Уникальный народ» **22.00** «РУССКИЙ СПЕЦНАЗ» **0.00** «Штурм подсознания» **1.00** «Сеанс для взрослых» **3.00** «Покер. Русская схватка» **4.00** «СТУДЕНТЫ-2»

ЛЕЧЕНИЕ
по методу
ДОВЖЕНКО
◊ алкоголизма
◊ наркомании
◊ табакокурения
проводит главный врач
центра "ДАР"
академик
В. В. Дубровольский
Имеются противопоказания. Необходимо проконсультироваться со специалистом.
Телефоны в Твери:
8-(920)-693-49-57
(4822) 58-78-71
Лицензия ФС-1 №50-01-00585

ПЕРВЫЙ

6.00, 10.00, 12.00 Новости **6.10** «БЛАГОРОДНЫЙ РАЗБОРЫНИК ВЛАДИМИР ДУБРОВСКИЙ» **8.00** «Играй, гармонь любимая!» **9.05** «Россия от края до края» **10.15** «ВЫСОТА» **12.20** «ЗВОРИКИН-МУРОМЕЦ» **13.45** «ТРАКТИР НА ПЯТНИЦКОЙ» **15.30** «ТРИ ТОПОЛЯ НА ПЛЮЩИХЕ» **17.00** «ТУРЕЦКИЙ ГАМБИТ» **21.00** «Время» **21.15** «АДМИРАЛЪ» **23.35** «Супердискотека 90-х» **1.25** «МУЛЕН РУЖ» **3.45** «ДРУГОЙ ДЮМА»

РОССИЯ

3.25 «ЭКИПАЖ» **6.15** «НЕ МОЖЕТ БЫТЬ!» **8.10** «Большая семья. Дмитрий Певцов» **10.00** «Москва. Кремль. Церемония вручения Государственных премий Российской Федерации» **11.00, 12.15** «СВАТЫ-3» **12.00, 18.00** «Вести» **15.10** «Смеяться разрешается» **16.25** «МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ» **20.00, 0.00** «ВИВАТ, АННА!» **22.00** «Россия молодая» **2.00** «С ПОЧЕСТЯМИ»

КУЛЬТУРА

6.30 «ЕвроНьюс» **10.00, 1.50, 2.50** «Программа передач» **10.10** Лето Господне. День Святой Троицы **10.40, 0.15** «ДОМ, В КОТОРОМ Я ЖИВУ» **12.15** Легенды мирового кино **12.40** «Год цапли» **13.10** «ИЛЬЯ МУРОМЕЦ» **14.35, 1.55** «Мамонты - титаны ледникового периода» **15.20** Пророк в своем отечестве **15.50** 200 лет Кубанскому казачьему хору. Концерт в КЧЧ **16.45** «Виктор Захарченко. Портрет на фоне хора» **17.45** «ДЕВУШКА С ХАРАКТЕРОМ» **19.05** Больше, чем любовь **19.50** В гостях у Эльдара Рязанова. Музыка кино **21.45** Спектакль «ЦАРСТВО ОТЦА И СЫНА» **2.40** «Петр Первый»

НТВ

5.30 Детское утро на НТВ **5.55** «МИСС КОНГЕНИАЛЬНОСТЬ» **8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00** «Сегодня» **8.15** «Русское лото» **8.45** «Их нравы» **9.25** «Едим дома» **10.20** «Первая передача» **10.50** «Пир на весь мир» **12.00** «Дачный ответ» **13.20** «ЗНАКИ СУДЬБЫ» **15.05** «Своя игра» **16.20** «История всероссийского обмана» **17.20** «И снова здравствуйте!» **18.20** «Чрезвычайное происшествие» **20.00** «Чистосердечное признание» **20.50** «Центральное телевидение» **22.00** «ВЕТЕР СЕВЕРНЫЙ» **23.50** «Игра» **0.55** «Авиаторы» **1.25** «Футбольная ночь» **2.00** «НЕ ОСТАВЛЯЮЩИЙ СЛЕДА» **3.55** Мультифильм

ТВЦ

5.05 «ВАРЕНЬКА» **7.00** «ЖИВЕТ ТАКОЙ ПАРЕНЬ» **9.00** «Нонна Мордюкова. Как на свете без любви прожить?» **9.45** Мультифильм **10.05** «ВАРВАРА-КРАСА, ДЛИННАЯ КОСА» **11.30, 21.00, 0.20** «События» **11.45** «ЖЕНЬТЬБА БАЛЬЗАМИНОВА» **13.30** «Казачий круг» **14.50** «Московская неделя» **15.25** «Смех с доставкой на дом» **16.30** «ЛЕШИЙ» **18.40** «ЛЕШИЙ-2» **21.25** «СВОЙ-ЧУЖОЙ» **23.15** «Временно доступен» **0.40** «ДАМЫ ПРИГЛАШАЮТ КАВАЛЕРОВ» **2.05** «ЦЕЛУЮТСЯ ЗОРИ» **3.30** «Засекреченная любовь»

РенТВ

5.00 «Неизвестная планета» **5.30** «ФИРМЕННАЯ ИСТОРИЯ» **9.10** «КАК БЫ НЕ ТАК!» **11.15** «РУССКИЙ СПЕЦНАЗ» **13.00** «Неделя» **14.00** «Репортерские истории» **14.40** «СПЕЦНАЗ ПО-РУССКИ-2» **23.20** «ОТКУДА БЕРУТСЯ ДЕТИ» **1.00** «Сеанс для взрослых» **3.00** «Покер после полуночи» **3.50** «СТУДЕНТЫ-2»

МОНЕТА - ТОЖЕ ДЕНЬГИ!

Согласно действующему законодательству банкноты и монеты Банка России являются безусловными обязательствами Банка России и обеспечиваются всеми его активами, т.е. они без каких-либо оговорок и ограничений используются на территории Российской Федерации как средство платежа по всем видам товарных и нетоварных операций.

шее. Но согласно установленным правилам монета без ограничений должна приниматься от населения во все виды платежей, зачисляться на банковские счета, приниматься учреждениями банков для осуществления вкладов и переводов. Наряду с банкнотами она является полноправным платежным средством, поэтому отказ в приеме ее при осуществлении расчетов противоречит законодательству.

Приходится учитывать тот факт, что деньги также имеют свою цену. Например, изготовление одной копейки на Монетном дворе обходится примерно в десять копеек. Прибавляя к этому стоимость доставки в регионы, получается, что себестоимость мелких монет действительно превышает их номинал. Наряду с этим банкноты имеют ограниченный срок жизни: в России - в среднем от нескольких месяцев (десяти и пятидесяти рублевые купюры) до нескольких лет (тысячные и пятисотысячные купюры). Монета изготовлена из металла, поэтому может иметь срок жизни, исчисляемый парой десятков лет.

В сложившихся условиях ак-



туальные задачи обеспечения монетой в объемах, необходимых для удовлетворения потребностей организаций и населения, возвращения в денежный оборот осевшей по карманам, копилкам мелочи, требует вовлечения в их решение как населения, так и организаций. Это возможно осуществить, если население активизирует расчеты монетой за товары и услуги, организации не будут чинить препятствий или отказывать в приеме монеты от населения, а коммерческие банки - аккумуляторы денежной наличности - обеспечивать ее прием, а по запросу клиентов - и обмен монеты на банкноты.

Главное управление Центрального банка Российской Федерации по Тверской области.

КОРОТКО О ГЛАВНОМ**ЛЮБИМОМУ ПОЭТУ ПОСВЯЩАЕТСЯ**

6 июня наша страна будет отмечать Пушкинский день в России. К этому знаменательному событию в центральной районной библиотеке откроется книжная выставка «Лишь пушкинской строкой...». На ней из фонда библиотеки будут представлены книги с бессмертными произведениями А. С. Пушкина, а также литературные издания отечественных авторов о жизни и творчестве знаменитого Александра Сергеевича.

А. ЧИСТЯКОВА.

ПОЧТА СНОВА РАБОТАЕТ

В редакцию газеты поступали тревожные звонки от жителей города по поводу того, что почтовое отделение на ул. Степана Разина внезапно закрылось. Сообщаем хорошую новость, что с 1 июня почта возобновила свою работу с 8 до 16 часов, обед - с 13 до 14 часов. По словам заместителя главы районной администрации В. Демидовой, после переговоров с руководителями ОАО «ККХ» и почтового отделения было заключено соответствующее соглашение о дальнейшем использовании помещения для почтовых услуг населению.

А. ТЕРЕНТЬЕВА.

ОПЯТЬ ПОБЕДА!

Со счетом 1:0 наш «Бумажник» обыграл в минувшую субботу осталковский «Селигер», тем самым обеспечив себе лидерство в 1-м дивизионе чемпионата области по футболу. Гол забил В. Баранов.

Завтра, 4 июня, наши футболисты встречаются на своем поле с «Мологой» из Максатихи. Давайте поддержим «Бумажника»!

Комиссия по землепользованию и застройке городского поселения «Город Кувшиново» информирует население о проведении публичных слушаний по следующему вопросу:

- о согласовании строительства пристройки к торговому павильону и выделении дополнительного земельного участка площадью 60 кв.м., расположенного по адресу: Тверская область, г. Кувшиново, ул. 8 Марта, д. 6/н.</p